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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників Характеристика дисципліни за формами навчання 

 денна 

Вид дисципліни Обов’язкова  

Мова викладання, навчання та 

оцінювання 
українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 2/60 

Курс 2 

Семестр 3 

Кількість змістових модулів з розподілом: 2 

Обсяг кредитів 2 

Обсяг годин, в тому числі: 60 

Аудиторні 16 

Модульний контроль 4 

Семестровий контроль 30 

Самостійна робота 10 

Форма семестрового контролю екзамен 
 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 
 

Метою курсу «Методика викладання фахових дисциплін у ЗВО» є:  

1) ознайомлення магістрантів з поняттям «фахові дисципліни» як. 

дисциплінами циклу професійної та практичної підготовки, що забезпечують 

майбутнього спеціаліста базовими теоретичними знаннями та практичними 

навичками;  

2) надання здобувачам цілісної і логічно-послідовної системи знань про 

методику викладання фахових дисциплін у ЗВО;  

3) розкриття концепції, основ теорії, методики і методології викладання 

навчальних дисциплін у системі вищої освіти. Передумови для вивчення 

дисципліни: здобувачі мають опанувати знання з «Педагогіки вищої школи», 

«Психології вищої школи», що входять у склад ОК 12 (ОД 12) «Педагогіка, 

психологія та методика викладання фахових дисциплін у ЗВО». 

Дисципліна спрямована на формування таких фахових (професійних) 



програмних компетентностей освітньої програми підготовки:  
 

ЗК-01 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК-02 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК-04 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК-05 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.. 

ЗК-06 Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК-08 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗКу-09 Здатність працювати самостійно та в команді. 

СК-02 Спроможність здійснювати фахову підготовку та/або науково педагогічну 

діяльність у закладах освіти. 

СК-05 Спроможність комплексно використовувати нормативну та емпіричну політичну 

теорію, методологію політичних досліджень та прикладного політичного аналізу. 

СК-06 Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 

аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні. 

СКу-10 Спроможність самостійно конструювати політико-інформаційний простір; 

комплексно оцінювати інформаційні повідомлення і потоки; ефективно протидіяти 

інформаційним маніпуляціям та інформаційним війнам. 
 

3. Результати навчання за дисципліною  
 

РП-02 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають 

сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою 

для оригінального мислення та проведення досліджень. Критичне  осмислення 

проблем у галузі та на межі галузей знань. 

РН-03 Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською мовами при 

обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій в сфері політології. 

РН-05 Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до 

встановлених вимог. 

РН-08 Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері політології та з 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням методологічних, 

економічних, соціальних, правових та етичних аспектів. 

РНу-09 Конструювати методологічний дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та 

інструментарію політичного аналізу. 

РНу-10 Здійснювати об’єктивний аналіз та експертизу політичній інформації та якісно її 

оформлювати; надавати замовникам різних рівнів теоретичну, методичну і 

консультативну допомогу з вивчення та аналізу політичного життя суспільства і 

давати оцінку прийнятим рішенням та ймовірним ризикам. 
 



 

4. Структура навчальної дисципліни 

Тематичний план для денної форми навчання 
 

Назви змістових модулів і тем 
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Розподіл годин між видами робіт 
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Змістовий модуль І 

Тема 1. Зміст підготовки фахівців у ЗНО. 6 2 2 - - - 2 

Темa 2. Організація роботи з фахових 

дисциплін у ЗНО. 
6 2 2 - - - 2 

      2  

Разом 14 4 4   2 4 

Змістовий модуль ІІ 

Тема 3. Специфіка викладання фахових 

дисциплін з політології. 
8 2 2 - - - 4 

Тема 4. Методології викладання фахових 

дисциплін з політології. 
6 2 2 - - - 2 

      2  

  Разом 16 4 4   2 6 

Семестровий контроль 30       

Загалом 60 8 8 - - 4 10 

 

 

 

 



5. Програма навчальної дисципліни 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 

Тема 1. Зміст підготовки фахівців у ЗНО (2 год.) 

Основні нормативні документи програмно-методичного забезпечення 

навчального процесу. Освітньо-кваліфікаційні характеристики і засоби 

діагностики підготовки фахівців у ЗНО. Освітньо-професійна програма. 

Структурно-логічна схема підготовки. Державний стандарт освіти. Навчальний 

план. Навчальний графік. НМКД дисципліни. Робоча навчальна програма 

дисципліни.  

Робочий час викладачів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації.  

Види навчальних занять, що входять до навчального навантаження науково-

педагогічного працівника відповідно до його посади. Індивідуальний план 

викладача. Планування робочого часу викладачів. 

Обов'язковий, мінімальний чи максимальний обсяг навчального 

навантаження викладача. Графік робочого часу викладача.  

Уявлення про фахові дисципліни в політичній науці. Особливості 

викладання фахових дисциплін з політології в ЗНО. 

 

Тема 2. Організація роботи з фахових дисциплін у ЗНО (2 год.) 

Навчальний процес у вищих навчальних закладах.  

Лекція. Підготовка до лекції. Мета лекції. Структура лекції і метод подачі 

матеріалу, план, способи подачі аргументів. Тексти лекцій. Опорний конспект 

лекцій. Контрольні завдання на лекціях.  

Практичне заняття. Алгоритм практичного заняття: мета, вихідні дані, 

методичні вказівки, алгоритм рішення, завдання для самостійної роботи, 

контрольні запитання студентам для закріплення матеріалу, оцінювання рівня 

сформованості умінь, обговорення ходу заняття і питання до викладача, видання 

домашнього завдання студентам  

Методологія процесу навчання в ЗНО. Уявлення про кредитно-модульну 

систему як стратегії переорієнтації із лекційно-інформативної на індивідуально-

диференційовану, особистісно-орієнтовану форму навчання та на організацію 

самоосвіти студента.  

Індивідуальні заняття. Індивідуальні навчально-дослідні завдання. 

Консультації. Зміст самостійної роботи. Курсова робота. Керівництво курсовими 

роботами. Захист курсової роботи. Дипломна робота. Організація керівництва 

дипломних робіт. 

Контрольні заходи якості підготовки фахівців в університеті як необхідний 

елемент зворотного зв’язку в навчальному процесі. Види контролю успішності. 

Поточний контроль. Модульний контроль як узагальнений підсумок поточного 

контролю. Семестровий екзамен. Семестровий диференційований залік.  



Державна атестація студентів. 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 

Тема 3. Специфіка викладання фахових дисциплін з політології (2 год.) 

Загальний зміст політичної науки.   

Проблема формування неупереджених знань про закономірності соціально-

політичного розвитку, про державні й політичні структури та інституції, їхній 

устрій та функціонування, про демократичні принципи й процедури суспільно-

політичної взаємодії.  

Політична наука у ЗНО як мінімум необхідного знання для повноцінного 

громадянство. Плюралістичний підхід до викладання політології.  

Взаємна вимогливість викладача і студентів один до одного, їх обопільна 

відповідальність, високий рівень самоконтролю. 

Терпимість до іншої (протилежної) точки зору, вироблення на заняттях 

уміння слухати і чути. Досягнення компромісної, погодженої єдності 

різноманітних світоглядних підходів, ідейних переваг. Ідеологічна 

неупередженість й відповідальність перед наукою, перед майбутнім.  

 

Тема 4. Методології викладання фахових дисциплін з 

політології (2 год.) 
Вимоги до методології викладання фахових дисциплін з політології:  

а) наближення до істини; б) відповідність загальнолюдським цінностям. 

Подолання тенденційно-вульгаризаторського підходу до існуючої 

різноманітності методологічних напрямів. Невід’ємне право викладача на 

свободу вибору того чи іншого методологічного інструментарія при розкритті 

курсу політології. 

Принципи педагогічного співробітництва. Демократична методика впливу 

на студентів, забезпечення свободи їх світоглядного самовизначення, заохочення 

самостійності суджень.  

Плюралістичні моделі викладання. Сучасні проблемно-пошукові методики 

педагогічного співробітництва викладачів і студентів. Трансформація формули 

«суб’єкт-об’єкт навчання» в формулу «суб’єкт-суб’єкт». Інтенсифікація 

самостійної роботи студентів (усні, письмові колоквіуми, тестування та ін.). 

Забезпечення світоглядного суверенітету студента, зміцнення його внутрішніх 

гарантів (демократичний стиль мислення, вміння студента користуватися 

свободою слова, здатності до самообмеження такої свободи, відчуття міри й 

такту, зміцнення і поглиблення сили самостійного судження, самостійної 

боротьби за істину та ін.). 



6. Контроль навчальних досягнень   

6.1 Система оцінювання навчальних досягнень магістрантів  

Вид діяльності магістранта 
 Модуль 

1 
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Відвідування лекції  1 2 2 2 2 

Відвідування семінарських занять  1 2 2 2 2 

Робота на семінарському занятті 5 2 10 2 10 

Виконання завдань для самостійної роботи 
5 2 10 2 10 

Виконання модульної роботи 1 1 25 1 25 

Разом  - 49  49 

Загальний бал 98 

Коефіцієнт 60/98=0,61 

 

 

6.2  Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 

Різновидами самостійної роботи є: 

- вивчення лекційного матеріалу; 

- самостійне опрацювання за відповідними темами окремих питань з навчальної 

дисципліни; 

- робота з рекомендованою основною і додатковою літературою; 

- підготовка доповідей, підготовка до обговорень за відповідними темами на 

семінарських заняттях; 

- індивідуальна та групова робота на практичних заняттях; 

- підготовка творчих робіт (реферат, есе, виступ на конференції та ін.); 

- систематизація теоретичних та практичних знань перед модульними 

контрольними роботами. 

 

Питання для самостійної роботи 

1. Порівняння існуючих практик викладання фахових дисциплін з політології 

2. Проблеми й складнощі викладання фахових дисциплін з політології в 

Україні 

3. Політична неупередженість під час викладання фахових дисциплін з 



політології 

4. Основні підходи до трансформація формули «суб’єкт-об’єкт навчання» в 

формулу «суб’єкт-суб’єкт».  

5. Шляхи інтенсифікації самостійної роботи студентів (усні, письмові 

колоквіуми, тестування та ін.). 

 

6.3  Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Навчальні досягнення магістрантів з дисципліни оцінюються за модульно-

рейтинговою системою, в основу якої покладено принцип поопераційної звітності, 

обов’язковості модульного контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня 

знань, умінь та навичок, розширення кількості підсумкових балів до 100. 

Оцінка за кожний змістовий модуль включає бали за поточну роботу 

магістранта на семінарських заняттях, за виконання індивідуальних самостійних 

завдань, за модульну контрольну роботу. Виконання модульних контрольних робіт 

здійснюється в електронному вигляді або з використанням роздрукованих завдань. 

Модульний контроль знань магістрантів здійснюється після завершення вивчення 

навчального матеріалу змістового модуля. 

 

У процесі оцінювання навчальних досягнень магістрантів застосовуються такі 

методи: 

1) Методи усного контролю: робота в малих групах, інтерактивні презентації, 

індивідуальний контроль, брифінг, дискусія, розгляд проблемних питань, 

фронтальне (комбіноване) усне опитування, колоквіум, ігрові ситуації, 

контрольна співбесіда з проблеми модуля, тренінг, підбір власної бібліотеки, 

складання тез. 

2) Методи письмового контролю: вхідні тести, практикум, контрольна робота, 

розробка графіків, таблиць, схем, діаграм, презентація особистого проекту, 

міні-диктант з визначення термінів, контрольна робота, творчі 

(дослідницькі) завдання, підготовка письмових відповідей на проблемні 

питання. 

3) Комп’ютерного (дистанційного) контролю: мережеве навчання, 

консультаційного форуму, практичних робіт в асинхронному режимі, 

навчального проекту (моделювання політичного процесу чи явища) в 

синхронному режимі, хмарні технології, заняття з представленням  знань та 

умінь моделі кореспондентського навчання, проект з залученням SMART- 

технологій. 

4) Методи самоконтролю:уміння самостійно оцінювати свої знання, 

самоаналіз.  

 

Контроль успішності магістрантів з урахуванням поточного і підсумкового 

оцінювання здійснюється відповідно до навчально-методичної карти дисципліни 

(п. 7), де зазначено види контролю і кількість балів за видами. Систему 

рейтингових балів для різних видів контролю та порядок їх переведення у 



національну (4-бальну) та європейську (ECTS) шкалу подано нижче у таблицях.  

 

 

6.4  Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

У процесі оцінювання навчальних досягнень магістрантів застосовуються такі 

методи: 

- Методи усного контролю: індивідуальне опитування, фронтальне 

опитування, співбесіда, залік. Методи письмового контролю: модульне 

письмове тестування; підсумкове письмове тестування, реферат.  

- Комп’ютерного контролю: тестові програми.  

- Методи самоконтролю:уміння самостійно оцінювати свої знання, 

самоаналіз.  

Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних заняттях, 

під час виконання самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог: 

- систематичність відвідування занять; 

- своєчасність виконання навчальних і індивідуальних завдань;  

- повний обсяг їх виконання;  

- якість виконання навчальних і індивідуальних завдань;  

- самостійність виконання;  

- творчий підхід у виконанні завдань;  

- ініціативність у навчальній діяльності; 

- виконання тестових завдань. 

 

6.5 Орієнтовний перелік питань для екзамена 

1. Організація навчального процесу у вищій школі, його структура. 

2. Освітні інноваційні технології в системі вищої школи України. 

3. Концепція підготовки фахівців спеціальності «Політологія» 

4. Проблеми формування новітнього наукового мислення майбутнього фахівця 

спеціальності «Політологія». 

5. Підходи до відбору змісту фахової дисципліни у вищій школі. 

6. Особливості побудови навчальних планів та програм фахових дисциплін в 

вищій школі. 

7. Лекція – одна з провідних форм навчання у вищій школі. 

8. Види лекцій, їх структура, загальні вимоги до проведення лекційних занять. 

9. Слабкі та сильні сторони лекційних занять при викладанні фахових дисциплін, 

вимоги та рекомендації щодо їх проведення. 

10. Умови ефективності семінарських й практичних занять з фахових дисциплін 

11. Типи семінарських та практичних занять, критерії аналізу їхньої 

організації. 

12. Педагогічне консультування при викладанні фахових дисциплін в вищій школі 

13. Використання інтерактивних форм і методів навчання при викладанні фахових 

дисциплін в вищій школі. 

14. Застосування активних методів навчання з фахових дисциплін в вищій школі. 

15. Розвиток критичного та творчого мислення студентів при викладанні 



фахових дисциплін в вищій школі. 

16. Особливості та умови ефективної організації самостійної роботи студентів при 

викладанні фахових дисциплін в вищій школі. 

17. Система контролю в навчальному процесі вищої школи. 

18. Педагогічна етика та такт викладача вищої школи. 

19. Навчально-методичний комплекс дисципліни та його складові. 

20. Засоби діагностики  спеціальності «Політологія». 

21. Графік навчального процесу, його роль і порядок складання. 

22. Робоча програма фахової дисципліни. та її складові. 

23. Порядок розробки робочої програми фахової дисципліни. 

24. Тематичний план, його зміст і порядок затвердження. 

25. Основні функції та принципи організації моніторингу якості знань, умінь, 

навичок при викладанні фахових дисциплін в вищій школі.. 

26. Види і форми організації перевірки студентів. 

27. Кредитно-модульна система оцінювання студентів у вищій школі. 

28. Застосування методів науково-педагогічного дослідження у вищій школі. 

29. Критерії оцінювання якості проведення іспитів і заліків. 

30. Мета і завдання курсової та дипломної робіт. 

31. Структура курсової та дипломної робіт. Вимоги до оформлення курсових і 

дипломних робіт. 

32. Організація роботи студента над курсовою та дипломною роботами. 

33. Мета і завдання самостійної роботи студентів. 

34. Форми самостійної роботи студентів. 

35. Управління самостійною роботою студентів в ході вивчення фахової 

дисципліни. 

36. Індивідуалізація самостійної роботи студентів. 

37. Науково-дослідна робота студентів та її завдання. 

38. Форми науково-дослідної роботи студентів. 

39. Організація науково-дослідної роботи студентів у вищому навчальному 

закладі 

40. Роль викладача вищої школи в якісній підготовці майбутніх фахівців 

спеціальності «Політологія». 

41. Сутність, специфіка, структурні компоненти педагогічної діяльності 

викладача вищої школи. 

42. Принципи, форми організації моніторингу якості освіти. 

43. Види і форми перевірки знань студентів вищої школи. 

 

  



6.6  Шкала оцінок 
 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

A 90 – 100балів 
Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах обов’язкового 

матеріалу з можливими незначними недоліками 

B 82-89балів 
Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в межах 

обов’язкового матеріалу без суттєвих (грубих) помилок 

C 75-81балів 
Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною 

кількістю помилок  

D 69-74балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною 

кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання або 

професійної діяльності 

E 60-68балів 
Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень знань 

(умінь)  

FX 35-59балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – 

незадовільний рівень знань, з можливістю повторного 

перескладання за умови належного самостійного доопрацювання  

F 1-34балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням курсу – досить низький рівень знань (умінь), що 

вимагає повторного вивчення дисципліни  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. Навчально-методична картка дисципліни  

Разом: 60 год. З них: лекції – 8 год.; семінарські -8 год.;  

самостійна робота – 10 год.; модульна МКР – 4 год; семестровий контроль - 30 
 

Модулі  Змістовий модуль І. Змістовий модуль ІІ. 

К-ть балів за 

модуль 

49 балів 49 балів  

Лекції  

 

Лекція 1 

(1 бал) 

Лекція 2 

(1 бал) 

Лекція 3 

(1 бал) 

Лекція 4 

(1 бал) 

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

 Семінар 1 

(11 балів) 

Семінар 2 

    (11 балів) 

 Семінар 3 

(11 балів) 

Семінар 4 

    (11 балів) 

Самостійна 

робота 

(бали) 

10 балів 10 балів 10 балів 10 балів 

Види 

поточного 

контролю 

(бали)  

 

МКР 1 

(25 балів) 

 

МКР 2  

(25 балів) 

 Поточна робота: 60 балів 

Екзамен: 40 балів  



 

8. Рекомендовані джерела 
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2000. 243 с.  

3. Бурдяк В. І. Теоретичні і методологічні проблеми політологічних досліджень.  

Чернівці: Навчальний посібник.  Чернівці: Рута, 2005. Ч.І.  104 с.  
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Чернівці: Навчальний посібник. Чернівці: Рута, 2007. Ч.ІІ. 80 с.  
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К. : Вид-во НАДУ, 2006.  220 с  
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Кальниш, І. В. Рейтерович, О. Р. Титаренко.  К. : НАДУ, 2012.  228 с.  

11. Політична думка XX – початку XXI століть: методологічний і доктринальний 

підходи: підручник: у 2-х т. / за заг. ред. Н. М. Хоми; [Т. В. Андрущенко, О. В. 
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            б) додаткові:   
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9. Додаткові ресурси  

 

9.1. Програмне забезпечення та Інтернет-ресурси:  

1. Законодавство України. URL : http://www.rada.kiev.ua; http://www.nau.kiev.ua; 

http://www.ukrpravo.kiev. com; 

2. http://www.politdumka.kiev.ua/ – політичне інтернет-видання Інституту 

https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/issue/view/46
https://doi.org/10.34069/AI/2023.61.01.8
http://www.politdumka.kiev.ua/


посткомуністичного суспільства і журналу «Політична думка» 

3. http://www.politik.org.ua/ – сайт Українського центру політичного менеджменту 

4. http://www.icps.kiev.ua/ library  – сайт міжнародного центру перспективних 

досліджень 

5. http://www.ucipr.kiev.ua/ – сайт українського незалежного центру політичних 

досліджень 

6. http://www.politics.ellib.org.ua/ – онлайн бібліотека з політології та політичних наук 

7. http://www.ipsa-aisp.org/ – міжнародна асоціація політичної науки. 

8. http://www.apsanet.org/ – американська асоціація політичної науки. 

9. http://www.еpsanet.org/ – європейська асоціація політичної науки 

10.  http://www.worldpolitics.org/ – політичний атлас сучасності 

 

Електроні адреси науково-дослідних установ: 

1. http://www.niss.gov.ua – Національний інститут стратегічних досліджень при 

Президентові України 

2. http://www.ipiend.gov.ua – Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. 

І.Ф.Кураса НАН Україн 

3. http://www.fpif.org – International Relations Center 

4. http://www.aiia.asn.au – Australian Institute of International Affairs 

5. http://www.brookings.edu – Brookings Institution 

6. http://www.cceia.org/index.html – Carnegie Council on Ethics and International Affairs 

7. http://cisac.stanford.edu – Centre for International Security and Cooperation 

8. http://csis.org – Centre for Strategic and International Studies 

9. http://www.fpa.org – Foreign Policy Association 

10. http://www.iiss.org – International Institute for Strategic Studies 

11. http://www.chathamhouse.org.uk – Royal Institute of International Affairs (Chatham 

House) 

12. http://www.isn.ethz.ch – International Relations and Security Network 

13. http://www.jiia.or.jp/en – Japan Institute of International Affairs 

14. http://www.saiia.org.za – South African Institute of International Affairs 

15. http://www.sipri.org – Swedish Institute of International Affairs 

16. http://www.transnational.org – Transnational Foundation for Peace and Future Research 

17. http://www.usip.org – United States Institute of Peace 

 

      Електроні адреси періодичних видань: 

1.  http://www.niss.gov.ua/catalogue/30/ – Науково-аналітичний збірник Національного 

інституту стратегічних досліджень при Президентові України «Стратегічні 

пріоритети» 

2.  http://www.grani.org.ua – Науково-теоретичний і громадсько-політичний Альманах 

«Грані» 

3.  http://www.gileya.org – Збірник наукових праць «Гілея: науковий вісник» 

4.  http://www.foreignaffairs.com – «Foreign Affairs» – the leading magazine for analysis 

http://www.politik.org.ua/
http://www.icps.kiev.ua/
http://www.ucipr.kiev.ua/
http://www.politics.ellib.org.ua/
http://www.ipsa-aisp.org/
http://www.apsanet.org/
about:blank
http://www.worldpolitics.org/


and debate of foreign policy, economics and global affairs. 

5.  http://jia.sipa.columbia.edu – Journal of International Affairs 

6.  http://www.princeton.edu/jpia – Journal of Public and International Affairs 

7.  http://jwsr.ucr.edu/index.php – Journal of World Systems Research 

8.  http:gmbh.ewa.pub@gmail.com – European science review 

9.  http:gmbh.ewa.pub@gmail.com – Austrian Journal of Humanities and Social Sciences 

 

 

Електронні адреси міжнародних рейтингових агентств: 

1. http://www.bloomberg.com – Офіційне Інтернет-представництво міжнародного 

рейтингового агентства Bloomberg 

2. http://www.fitchratings.com – Офіційне Інтернет-представництво міжнародного 

рейтингового агентства Fitch 

3. http://www.standardandpoors.com – Офіційне Інтернет-представництво 

міжнародного рейтингового агентства Standard & Poor’s 

 

 

9.2. Методичне забезпечення 

На заняттях і під час самостійній роботі студентів використовуються методичні 

рекомендації щодо вивчення дисципліни, ілюстративні комп’ютерні дидактичні 

матеріали, які розроблені на кафедрі, а саме: 

1.  «Методика викладання фахових дисциплін у ЗВО»: робоча навчальна програма / 

укл. Пояркова Т.К. Київ : Вид-во «Університет» КУ імені Бориса Грінченка, 2023. 

2. Опорні конспекти лекцій. 

3. Навчальні посібники, підручники, навчально-методичні посібники, методичні 

рекомендації з курсу. 

4. Плани семінарських занять та завдання для самоконтролю. 

5. Роздатковий матеріал у вигляді таблиць, схем, діаграм і графіків. 

6. Тексти праць мислителів попередніх поколінь та сучасників, законодавчо-

нормативні акти, статистичні дані (наявні у читальній залі та у електронному 

варіанті).  

7. Засоби підсумкового контролю (комп’ютерна програма тестування, комплект 

друкованих завдань для підсумкового контролю).  

8. Перелік тестових і контрольних завдань для тематичного (модульного) оцінювання 

навчальних досягнень студентів.  

9. Презентації. 

10. Нормативні акти України, РЄ, ЄС, ООН.  

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечується сучасними технічними 

засобами навчання, які побудовані на новітніх інформаційно-комунікаційних 

технологіях (мультимедійний комп’ютер, мультимедійний проектор, інтерактивний 

комплекс SMART Board, авторські засоби мультимедіа). 

 

 


